
1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0
0.5

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0
0.5

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0
0.5

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0
0.5

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0
0.5

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0

0.5

1

 

 

t=50

t=40

t=20

t=10

t=0

t=30

Figura 1: Evolução temporal do perfil u(x, ·) obtido pelo método de Godunov para o problema
de Burgers com condição inicial (0.0.1)
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Figura 2: Comportamento das caracteŕısticas no plano (x,t) e interações entre choques e ondas
de rarefação para o problema.


